

体彩公益金助力

白山市打造家门口的“健身房”

百万青少年上冰雪



滑冰馆



万和家园全民健身广场

近年来,白山市全民健身运动蓬勃发展,社区运动蔚然成风,这背后离不开体彩公益金的持续助力。夏日的清晨,走进白山市的全民健身广场、多功能运动场,随处可见男女老少锻炼身体身影:篮球场上的切磋较量、排球场上双方每球必争、老人小孩活跃在健身器材区……所有人都享受着挥洒汗水的惬意与畅快。

“受益于体彩公益金的捐赠支持,2023年建成了这处集篮球、排球、足球等多种运动在内的多功能运动场,为广大市民体育锻炼提供了强有力的支持和保障。”聊起位于白山市浑江区北山公园内的多功能运动场,白山市浑江区少年儿童体育学校教师崔亮深有



多功能运动场 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

感触地说,多功能运动场一亮相,便成为老少市民十分喜爱的一个好去处。不光是中老年人,每到寒暑假、周末时段,这里也是孩子们一起开展体育竞技的好地方。从前的北山公园是白山市民纳凉、散步的空间,如今这里也成了家门口的“健身房”。

同样的场景也出现在白山市金昌社区,由体彩公益金暖心捐赠的万和家园全民健身广场成了社区人气最旺的区域。

据金昌社区基层治理专干王馨悦介绍,广场2022年建成,场内整齐配备12组健身器材,涵盖腰背按摩器、压腿器、腹肌板、太极轮等七种类型,无论是放松腰背、活动肢体,还是锻炼核心

力量,都能找到合适器材,可满足不同年龄层的多样化健身需求。

作为服务社区百姓的健身空间,这里日常惠及超2000人,为社区居民,尤其是青少年和老年人提供了便捷又实用的健身好去处,而这一切的背后,正是体彩公益金对全民健身事业的有力支撑。

“广场上还装有凉亭、路灯及智能化设备,让大伙在晚上也能锻炼,就算不爱运动的居民,散步也喜欢朝这儿来。”正在锻炼的居民杨大爷说,健身广场建成后,大家一出门就能锻炼,健康的生活方式慢慢培养起来了。推动了全民健身和全民健康的深度融合,大家都很开心。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第25191期开奖公告

本期开奖号码:669

本期中奖情况

Table with 4 columns: 投注方式, 中奖注数, 单注奖金, 应派奖金合计. Rows include 直选, 组选3, 组选6.

销售金额:43586882元。

中国体育彩票排列5第25191期开奖公告

本期开奖号码:66940

本期中奖情况

Table with 4 columns: 奖级, 中奖注数, 单注奖金, 应派奖金合计. Row includes 一等奖.

销售金额:21684888元。

中国体育彩票7星彩第25082期开奖公告

本期开奖号码:185963+10

本期中奖情况

Table with 4 columns: 奖级, 中奖注数, 单注奖金, 应派奖金合计. Rows include 一等奖 through 六等奖 and 合计.

本期一等奖出自:浙江(1注)、河南(1注)。279889125.60元奖金滚入下期奖池。

体彩携手中国电影频道点亮责任之光



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 体彩大乐透今日开奖 截至第25081期 奖池余额为 1745616944.75



的发行,到1994年国家体育总局体育彩票管理中心的正式成立,再到2023年体彩获得世界彩票协会责任彩票4级认证,中国体育

彩票始终坚守“来之于民,用之于民”的发行宗旨,为社会公益事业和中国体育事业贡献着自己的力量。《微光映万家》作为中国体育

彩票2024年社会责任报告发布的特别节目,通过不同身份的节目嘉宾讲述体彩故事,展现体彩在公信力支撑、购彩者权益保护、服务公益事业等方面的贡献,生动呈现了体彩的责任与担当。

在即将上线的《微光映万家》中,您将看到女排奥运冠军惠若琪深入即开票印制车间,亲身体验即开票的诞生,走进摇奖现场感受开奖背后的严谨与公正;反诈案件的场景还原,展现了体彩与警方联合打击非法彩票、防范诈骗的决心,守护了购彩者的权益;白血病患儿小峰的抗癌之路充满了温暖与感动,让我们感受到体彩公益金为大病儿童托起生命的希望;西藏体彩中心原主任拉巴次仁带领我们了解体

彩的公益力量在西藏这片土地上绽放出温暖的光芒,从体彩健身公园的建设到对贫困学生的资助,让观众看到了体彩在偏远地区的温暖足迹,感受到体彩作为国家公益彩票的责任与担当。在节目最后,国家体彩中心副主任刘春宏与嘉宾共同发布了“1+31”《中国体育彩票2024年社会责任报告》。

微光汇聚,温暖万家。《微光映万家》不仅是一份责任报告的发布,更是一份温暖答卷的递交。它让我们看到了体彩在公益事业中的坚守与担当,也让我们感受到了体彩对社会的温暖回馈。让我们一起期待《微光映万家》的播出,共同见证体彩的责任担当。 中国体彩网

大额倍投非坦途 理性购彩是正途——体彩倡导健康购彩新风尚

一张小小的体育彩票,承载着对幸运的期盼,汇聚着万千购彩者的公益力量。然而,当购彩行为,特别是大额倍投行为,偏离理性购彩的轨道,演变为孤注一掷的“致富梦”,其风险与隐患不容忽视。体彩特别警示大额倍投等非理性购彩行为,呼吁广大购彩者以健康、理性的心态参与投注,让公益与快乐同行。

大额倍投≠高回报 过度投注有风险?

乐透、数字型游戏的核心在于其随机性与概率性。无论是大乐透、7星彩,还是排列3、排列5,每一注号码的中奖概率跟投注倍数没有关联。以大乐透为例,其头奖中奖概率约为2142万分之

7星彩头奖中奖概率则为1500万分之一,排列5中奖概率为10万分之一,排列3直选的中奖概率为千分之一。无论投多少倍,单注号码中奖概率均固定不变。

倍投改变的是潜在奖金数额,而非中奖可能性本身。因为数学规律决定了,倍投无法突破概率边界,更不可能“创造奇迹”。理解这一根本机理,避免陷入“投入越多、中奖机会越大”认知误区。

警惕非理性购彩 计划投注、借贷投注危害深远

部分购彩者迷信所谓“计划投注”,试图通过连续多期、逐期翻倍的投注方式“保本盈利”。这种策略往往伴随着大额倍投行为,现实屡次证明会导致滚雪球

般的巨额损失。

现实中,因沉迷“计划投注”,甚至借贷购彩导致债台高筑,影响工作生活的案例时有发生。据央视网报道,某省干部刘某,因为偶然购买的一张彩票中了10万元大奖,便一发不可收拾地迷上了购买彩票,坚信大奖就在不远的地方等着他。他利用自己广泛的社会关系,以亲人车祸、家里盖房为由,让下属为自己担保,高息借款累计达360余万元;以房产抵押为手段,从县城一商人骗取52万元;还以个人名义办理两张信用卡,分别恶意透支10万元、7万元。这些钱绝大部分用于购彩,最终欠下巨额债务难以偿还,自食恶果。

中国体育彩票始终倡导:以平和心态参与购彩,理性设定投注限额,认清倍投本质,坚决抵制非理性购彩。为此,我们鼓励每一位购彩者:

量力而行,享受乐趣。将购彩视为生活增添小期待、为社会贡献微公益的休闲娱乐方式。用不影响日常生活的“零花钱”参与,让购彩成为一种可持续、细水长流的习惯。感受每一次投注带来的小确幸,而非孤注一掷的狂

热。

拥抱公益,乐在其中。购彩的乐趣不仅在于对幸运的期待,更在于其背后蕴含的公益价值与社会责任。每一元购彩资金均有一定比例纳入公益金,用于支持教育、医疗、体育等公益事业。

理性购彩既为公益添砖加瓦,也为生活增添乐趣,而非负担与风险的源头。切记:大额倍投非坦途,理性购彩是正途!

省体彩中心

竞彩焦点受注赛事一览

Table with 4 columns: 周一-002, 周一-003, 芬超, 瑞超, 玛丽港 vs 哈卡, 北雪平 vs 韦纳穆, 07-21 23:00, 07-22 01:00